

## ПРОТОКОЛ №9

### от заседание на Обществения съвет към ПМГ „Иван Вазов“ – Димитровград за учебната 2018/2019г.

Днес, 10.01.2019г. от 16:30 ч., се проведе заседание на Обществения съвет към ПМГ „Иван Вазов“ Димитровград.

Присъстваха: Славейко Иванов, Атанаска Апостолова, Антония Николова, Стефан Григоров, Антоанета Шаркова.

На заседанието бяха поканени и Илияна Славова-директор на ПМГ „Ив. Вазов“, Живка Ненова – зам. директор и длъжностно лице за административно и техническо подпомагане и Петя Димитрова – главен счетоводител.

Заседанието се ръководи от г-н Славейко Иванов – председател, а протокола се води от г-жа Атанаска Апостолова – секретар.

#### ***Заседанието протече при следния дневен ред:***

1. Представяне на изпълнението на бюджета на ПМГ „Иван Вазов“ за 2018г.
2. Съгласуване разпределението на средствата от установеното към края на предходната година превишение на постъпленията над плащанията по бюджета на училището.
3. Становище по план-приема за V и VIII кл. за учебната 2019/2020г. в ПМГ „Иван Вазов“, Димитровград.
4. Съгласуване на регламента за държавен план-прием на ученици в Вкл. за учебната 2019/2020г. в ПМГ „Иван Вазов“, Димитровград.

Не постъпиха възражения и други предложения и дневният ред бе приет с 5 гласа „За“, „Против“ – 0, „Въздържали се“ – 0

По първа точка председателят представи отчета по изпълнението на бюджета на ПМГ „Иван Вазов“ за 2018г.

Коментираха се обстойно, като се задаваха уточняващи въпроси към главния счетоводител, разпределението на средствата по изпълнения бюджет, капиталовите разходи, неизпълнените разходи и оставащите целеви средства. Не постъпиха възражения и се премина към гласуване. С 5 гласа „За“, „Против“ – 0, „Въздържали се“ – 0 бе прието следното **решение:**

1. *Обществения съвет приема отчета по изпълнението на бюджета и капиталовите разходи на ПМГ „Иван Вазов“ за 2018г.*

По втора точка г-н Иванов даде думата на Петя Димитрова-главен счетоводител да запозне присъстващите с преходния остатък от 2018г. и предложението на директора за разпределението на средствата.

Не бяха направени коментари, не постъпиха възражения и се премина към гласуване. С 5 гласа „За“, „Против“ – 0, „Въздържали се“ – 0 бе прието следното **решение:**

2. *Обществения съвет съгласува предложението на директора за разпределение на средствата от установеното към края на предходната година превишение на постъпленията над плащанията по бюджета на училището.*

По трета точка председателят даде думата на г-жа Славова да запознае Обществения съвет с предложението за държавен план-прием в V и VIII кл. за учебната 2019/2020г. в ПМГ „Иван Вазов“.

Обсъдени бяха профилите и двата профилиращи предмета в VIII кл. Не постъпиха възражения и се премина към гласуване. С 5 гласа „За“, „Против“ – 0, „Въздържали се“ – 0 бе прието следното **решение**:

3. Обществения съвет приема предложението за държавен план-прием за учебната 2019/2020г. в ПМГ „Иван Вазов“ както следва: в V клас – една паралелка от 26 уч., в VIII клас четири паралелки съответно с профили „Математически“ (математика и информатика), „Природни науки“ (биология и химия), „Икономическо развитие“ (география и английски език) и „Софтуерни и хардуерни науки“ (информатика и информационни технологии).

По четвърта точка г-н Иванов даде думата на г-жа Ненова да запознае присъстващите с регламента за държавен план-прием на ученици в V кл. за учебната 2019/2020г. в ПМГ „Иван Вазов“, Димитровград.

Разяснени бяха особеностите на балообразуването и класирането, тежестта на резултатите от олимпиадата и състезанията, които ще участват в балообразуването, методиката за извършване на класирането и критериите за подреждане на учениците, когато в класирането има ученици с равен резултат и с броя им се надхвърля държавният план-прием.

Не постъпиха възражения и се премина към гласуване. С 4 гласа „За“, „Против“ – 0, „Въздържали се“ – 0 бе прието следното **решение**:

4. Обществения съвет приема и съгласува регламента за държавен план-прием на ученици в V кл. за учебната 2019/2020г. в ПМГ „Иван Вазов“, Димитровград.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито.

Секретар: Атанаска Апостолова

Председател: Славейко Иванов